

KEVEVÁRA

TÁRSADALMI HETIALP.

Megjelenik minden vasárnap.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Helyben egész évre 9 kor. 80 f., fél évre 4 kor. 80 f., negyed évre 2 kor. 40 f.
Vidékre " 10 korona, " 5 korona, " 2 kor. 50 f.

— Egyes szám ára: 20 fillér. —

Felelős szerkesztő:

JAKABFY ERNŐ Dⁿ.

Kiadóhivatal, hová az előfizetések és hirdetések is küldendők:

Oberläuter Róbertné könyvnyomdája, Kevevára.

A lap szellemi részét illető közlemények „KEVEVÁRA” szerkesztőségére intézendők.

A vidéki társadalom nemzeti hivatása.

Irta: Törkényi Arnold.

Amint a lángész tervei, gondolatai csak úgy érlelik meg gyümölcsüket és csak abban az esetben lesznek létező valósággá, ha számos kisebb kaliberű elme évtizedes hangya munkával igyekszik azokat a gyakorlati életben megvalósítani, és egyszerűbb érthetőbb formában a nagy tömeg öntudatához közelebb hozni: úgy azon nagy eszmék, melyeket kiváló államférfiak, vagy egyes distingváltabb körök hirdetnek, azon céfből, hogy azok hivatva legyenek egy nemzet jövő életét a legjobb úton, a legnemesebb célok felé irányítani, csakis akkor fognak egyúttal azon nemzet népének gondolat és érzésvilágába átmenni, ha a számos apróbb vidéki társadalmak vállalják a szerepet, hogy azt a nagy távolságot, mely az alkotó eszméje és annak a néptudatba való átmenete közt van, áthidalják. Ha ezt a vidéki társada-

lom el nem vállalja, oly úrt hagy hátra, melyet a legszervezettebb centralizáció sem képes betölteni.

Ami társadalmunk kettős feladat előtt áll, mert míg részben meg kell tartania és erősítenie a magyar néplelekben azokat az érzelmeket, melyek évszázados lételünkben benne meggyökereztek és elsősorban a szoros összetartás és egymásra való utaltság érzésében kell megnyilvánulniok, addig más részben azon kell lennie, hogy az idegen ajkú lakosság gondolat és érzés világát közelebb hozza és összehangzásban tartsa a magyarokéval. És éppen az utóbbi a feladat súlyosabb része, mert míg az elsőnél csak meg kell tartanunk azt, amit a haza és faj szeretetének szoros kapcsa amúgy is megóv a szét-eséstől, addig a másikat meg kell szerezniünk, ami épen nem könnyű feladat, ha figyelembe vesszük, hogy az idegen elemek amúgyis nehéz egységesítésének és összeegyeztetésének megakadályozására számos erő áll harcba.

Ebben a gondolatmenetben mind-

— Nem rólam van szó, hanem rólad.
— Mi a csoda?

— Igen, tudod a multkor szerdán kritikát írtál a premierről. Emlékszel? Azt irtad benne, hogy az első emelet első sorában, három szmokingos kereskedőseged jól mulatott, más nem. Az a három szmokingos úr egy hölgy társaságában volt. Ez a hölgy másnap kisütötte, hogy ez a kitétel rájuk vonatkozik és ezért elégteltet kérnék.

— Ahogy tetszik.

— Tehát, az úgy rendben van, s most privátim akarok egy pár megjegyzést tenni. A három szmokingos úr három ügyvéd, igen okos és szellemes emberek. Különbösen sem azon akadtak meg, hogy kereskedősegednek tituláztad őket, — elvégre a kereskedősegedek általában nagyon tisztességes emberek. — hanem azon, hogy te az ő típusukból kiindulva az úresfejű színházi töltelék fogalmát analizárod mindvégig sértő modorban.

— Hát aztán?

— Micsoda hát aztán? Ne légy cínikus! Megbántottál embereket és...

— Hát kérlek, én rendelkezésetekre

járt meg is találhatjuk a vidéki társadalom hivatását, amit úgy definiálhatunk, hogy azon néprétegeknek, melyek határkörébe esnek, a magyar faj suprematiójának fontossággal öntudatába vesse. Ezt a tényt nem elegendő nekünk tudni és hirdetni, de meg kell ezzel a nemzetiségeknek is ismerkedniök és bele kell ebbe nekik is nyugodniok. Ez egy oly elsőrangú érdeke nemzetünknek, hogy ennek negligálásával feladjuk egyúttal egész létalapunkat. Egy oly országban, ahol a népesség fele a legkülönbözőbb nemzetiségekből áll, annak másik fele pedig egy szilárd, egységes, évszázadok viharában is fennmaradt faj: mindenképpen ennek az utóbbi félnek kell a vezetőszerpet magának biztosítania. Mivel ebben az országban mi magyarok vagyunk ez az állam fenntartó elem, feltétlenül meg kell tartanunk azt a vezetőszerpet, ha az országnak egységes fennállását biztosítani akarjuk. — És vajjon ki fogja ezt a néppel, az idegen ajkú lakossággal megérteni, ha nem a vidéki társadalom? Ennek az eszmének

állók. Hogy kívánod? Háromszori golyó váltás? Nehéz lovassági kardokkal, bandázs nélkül? Spanyol törrel? Nekem igazán mindegy.

Jó, jó, de hát éppen ez nincs rendben. Te három kitűnő uriembert megsértettél egy hölgy előtt. S végül ezeknek az uriembereknek az eltűrt inzultuson kívül egy újabb kellemetlenségnek kell kiteniök magukat, mert esetleg megsebesítet őket. Hát nem barbárság ez?

— De igen. Épp oly barbárság, mint amikor valaki sértve éri magát azért, mert egy irodalmi jellegű cikkben magát látja ócsárolva. Nekem mindenképpen igazam van. Először azért, mert azt a három embert nem ismerem és csak impressiókat irtam le. Elvégre nekem senki sem tilthata meg, hogy impresszióim legyenek. Másodszor egy irodalmi cikk: irodalom, és nem személyeskedés. A kritikám egy irodalmi cikk volt. És ha jogom van azt írni a kávéházi kasszirnőről, hogy ő egy üvegvárbeli hercegnő, jogom van azt írni az ügyvédurakról, hogy úresfejűek. Az én véleményem szerint azoknak az uraknak mindössze az a dolguk, hogy kijelentik a

TÁRCA.

—**—

Az önérzet komédiája.

Bálint délben felnyitotta a szemét és megfordult az ágyában, hogy tovább aludjék. Ezúttal azonban nem volt szerencséje, mert egy uriember, aki már órája várt erre a mozdulatra, felrázta álmából.

— Hála Isten, hogy már fölébredtél — konstata. — Szervusz! Egy órája, itt vagyok, de nem volt szívem felkelteni. Borzasztó nyugodtan aludtál.

A napfény, — meleg márciusi napfény — beragyogott az ablak rolló szegélye mögött és derengő világításba foglalta a butorok konturjait. Bálint szerette ezt a tompított fényt, a templomi félhomályt, mert nem zavarta a szemét, ha fölébredt.

— Hát téged mi hozott ide, kérdezte, amikor már kidörzsölte a szeméből az álmot.

— Egy kis jelentéktelen ügy, mondom. Párba vagy ilyenféle.

— Ne mond, megint valami nő ügyed van?

a legintenzívebben a periferiákon ott van a legégetőbb szükség annak megvalósítására; ha képes lesz a társadalom áttörni azokat a gátokat, melyek éppen ennek terjedése ellen létesültek, megfogja mutatni saját életképességét is befogja bizonyítani az eszme létjogosultságát. Mivel azonban ez a kérdés ránk nézve oly nagy horderejű, feltűnően óvatosnak kell lennünk annak mikénti kezelésében.

Legnagyobb ellenségünk ebben a nemzetiségi izgatás. Ez a jelszavak hangoztatásával életrehívott tömeg-érzés veszedelmes fegyverével támad nekünk és míg az összes nemzetiségeket jogosan megillető követelményekről beszél, tulajdonképpen absurd politikai utópiai megvalósításán dolgozik. Szó sincs róla, vannak jogos nemzetiségi követelések, de ezek egész más természetűek, mint azok, melyeket ők titkon vagy nyíltan hirdetnek. Az ország egyes részeinek elszakítása, vagy annak a központi hatalomtól való függetlenítése nem jogi, hanem tisztán hatalmi kérdés és ily ügyeket eddig mindig hatalmi nem jogi úton rendeztek, már pedig amíg mi vagyunk az erősebbek addig mi is követni fogjuk ezt az ősrégi jogszabályt. A nemzetiségi ideálok megnyilvánulása csak a kultúra terjesztésén bir létjogosultsággal, a nagy tömeg felvilágosításán és műveltségének fokozásán. Ilyen módon sikerülni fog nemzetiségi jellegüket megóvni a felszivódástól és nekünk nem lesz kifogásunk ez ellen, mert amint megvagyunk győződve, hogy ezen ország 10 millió lakossá-

gát nem tudjuk magyarrá tenni úgy nem is érdekünk, hogy azért műveletlenek és felvilágosulatlanok maradjanak. A kultúra terén tért hódítani, méltó a nemzeti érzéshez, de pusztá utópiáért hamis jelszavakkal a népet sötétségben tartani, ezt nevezheti jó fogásnak egy ravasz agitátor, de erkölcsstelenség a nemzeti érzésre apellálónál. Ha a kultúra terén nem képesek tért hódítani, ha maguk nem tudják népüket művelté tenni, akkor megszünt nemzetiségi követelésük létjogosultsága és helyet kell adniok a más irányú, de erőteljesebb (s eredményesebb magyar kultúrának.

Midőn a vidéki társadalom ezen nagyszerű eszmék szolgálatában teret igyekszik biztosítani a magyar kultúrának és a magyar nemzeti eszmék akkor éppen mivel ez a működésében számosaknak feltve őrzött nemzetiségi jellegét érinti, mely minden hatásra érzékenyen reagál, csakis a legmegvalogatottabb eszközökkel kell a cél elérésén dolgoznia. S ha van eszköz, mely minden másnál jogosultatlanabb, és a legkevesebb eredménnyel járhat, ez a harci eszköz. Harccal soha kiegyenlítő és ideális értelemben vett egységesítő politikát nem üzhetni, a nyers erő diadalmaskodhatik hosszabb-rövidebb ideig, de gyökeres, lényeges hatást és mi fő hosszabb időre szóló nyugalmat nem tud biztosítani. Nálunk ettől hatás annál kevésbé várható, mert mi nemzetiségeinket nem akarjuk meg hódítani, hanem „elhódítani akarjuk azoktól a hamis, kilátástalan és min-

dent felforgató jelszavaktól, melyek köré őket izgatóik sorakoztatják. Saját zászlónk alá akarjuk tömöríteni, saját magasztosabb eszméink megvalósítására, melyek épen úgy szolgálják a ő érdeküket mint a miénket. Ha ily értelemben egyesülnek velünk, akkor nem kell félteniök faji jellegük elvesztését, mert akkor ők épen úgy részesei lesznek annak a nagy átfogó és nekünk mint nekik is oly szükséges kultúrának, melynek központjában a magyar nemzeti eszme áll. De ennek az ideális és létérdekünkbe oly mélyen vágó célnak elérését távolról sem szabad az ellenük irányuló küzdelemben keresnünk, mert ezáltal még inkább provokáljuk azokat az erő tényezőket, amelyek mindenkor oly szívesen szállnak ellenünk sikra és ebből csak újabb anyagot merítenek az irántuk való gyűlölködés szítására. Hami így cselekednők, akkor a harc az ő szempontjukból tényleg jogosult, ami egész törekvésünk pedig illuzoriussá válik, mert a társadalom nem lesz képes azt a feladatot, mely reá vár elvégezni, hanem a harcban csak erősíti agátakat, melyeket eredetileg le akar rombolni és egyesítés helyett tápot ad a separatistikus törekvéseknek és a faji és nemzetiségi gyűlöletet fokozza.

Céltudatos és eredményes munkát csakis a béke és a megértés fegyverével lehet eszközözni. A vidéki társadalom kiemelkedő alakjainak ma már nem szabad a mindent elnyomó, basáskodó magyar képviselőjeként hatni, hanem a tolerans, mindenkit meggyőzni akaró, de a mellett a magyar nemzeti eszméhez állhatatosan ragaszkodó hazafi benyomását kell keltenie. A meggyőző és megértő munka nem fog célt tévesztetni. A vidéki magyar társadalomnak kézzel foghatóan meg kell győznie a nemzetiségeket, hogy mi nem látunk bennük ellenségeket, kiknek elnyomására mindeu alkalmat felhasználunk, hanem velük egyesülten akarjuk jövő kulturánkat és egységes nemzeti államunkat kiépíteni.

Azonban ezt a nehéz, de nagyszerű hivatást, mely ilyképen a vidéki társadalomra hárul, csak akkor lesz képes igazán elvégezni, ha felismeri a modern kor azon nagy fontosságú elvét, hogy életbe vágó, súlyos és nagy tömegekre kiható munkát eredményesen csakis egyesüléssel, tömörüléssel lehet elvégezni. Az erők egyesítése és békés úton való kifejtése, ez dominál a mai korban minden téren és ennek kell dominálnia a vidéki apró társadalmunkban is, hogy fontos nemzeti hivatásukat méltóan elvégezhessek.

szóban forgott hülgly előtt, hogy nem azonosítják magukat az én cikkem emberével. Ezt nem tanácslelt mondok, hanem mint véleményt. Különbönd mondom, állók elébe!

Nézd, hiszen magad is azt mondod, hogy irodalomról volt szó, nem akartál senkít sem sérteni. Jelentsd ki ez valamilyen ünnepélyes formában és rendben van.

— Ezt nem tehetem. Én a papír és a ténia birodalmában szuverén király vagyok. Ugy alkotok, ugy cselekszem, ahogy akarok. A fantáziám oly tulajdonsággal ruház fel bármit, bárkit, ahogy akar. Mint ember sajnálom, hogy azokat az urakat bántottam, ha nem akarva is; de mint író, fantáziám alkotta embereimmel ugy cselekszem, ahogy akarok. Ezeknek az uraknak ellenem mint író ellen van kifogásuk, már pedig az író az szuverén és nem tartozik felelősséggel, és nem is felel senkinek. In'ább párbajozik. Nem engedem, hogy illetéktelen kezek nyuljanak a gondolataim közé, semmi közöm sincs a világhoz. És ha a világ azt hiszi, hogy köze van a gondolataimhoz, ez csak azt jelenti, hogy én vagyok fölényben, mert én nem törődöm velük, de ők törődnek velem.

Az ügyvédek előbb sajtóper akartak indítani, de nem volt jogalap. Aztán párbajozni akartak, de a sértés tudomásulvétele

óta elmult a kritikus 24 óra, tehát erre az utra sem terelheték az ügyet. Gondoltak arra, hogy megfenyítik az író, de tudták, hogy az mindig browninggal jár. A dolog elaludt.

Csak egy negyedik tudta, hogy mit jelent az egész: a nő, aki a három férfival jelen volt a szobanforgó premieren. Láttá, érezte a karzat felé bámuló kritikus perzselő tekintetét, amely végigskillo't arca finom vonalain, amely üzenetét küldött az elrejtett érzések világából. A nő mosolygott, tetszett a hiúságának, aztán büszkén elhidegült az arca, és tüntetőleg fordult a három szmokingoshoz, beszélgett velük a legújabb divatról, vagy ilyesmíról. És akkor megváltozott a kritikus arca is, az érző finom emberi szenvedések nagy ismerője: az újságíró arca közönyös lett, a szeméből unalmas egyhangúság áradt. És kinyitotta a maga birodalmának kapuit, ahol ő az úr, ahonnan ő nézhet le más, a talmi, mulandó értékeknél becsesebb, maradandó művészet piedesztáljáról.

És aznap a színészek bosszankodva konstataálták, hogy hiába szakadnak meg az ambiciótól, a kritikus nem is velük foglalkozik, hanem a közönséggel. És a színésznők tüntető hidegséggel fogadták a kritikus köszönését.

41. 110/1913 végr. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881: LX. t. c. 102. § a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az aradi kir. járásbírósnak 1913 évi számu végzése következtében D.: Bartulov Gáspár ügyvéd által képviselt Andrányi Károly aradi czég javára 1002 és 1000 K. 26 f. s jár. erejéig 1913. évi január hó 20 -án és február hó 20-án hó 21 én foganasított kielégítési végrehjtá utján le és felülfoglalt és 9510 koronára becsült következő ingoségek, u. m.: vásáruk nyilvános árverésen eladotnak.

Mely árverés e a kevevárai kir. járásbírósnak 1913. V. 97 és 170/2 számu végzése folytán 1002 K. 26 f. tökeköveleés, ennek 1912. évi december hó 1-től járó 6 % kamatai, 1/3^o váltó díj és eddig összesen 204 K. 40 f.-ben bíróság már megálapított költségek, továbbá 1000 K. töke, ennek 1913. évi január hó 1-től járó 6 % kamata és 233 K. 40 f. költség erejéig a már ezen követelésre teljesített 1000 K. betudása mellett Keveváran alperes házánál. leendő megtartására 1913 évi május hó 13 napj. d. e. 8 órája határidőül kitzítetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingoságok az 1881 évi LX. t. c. 107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek szükség e. e. én becsáron alul is elfognak adani.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1831. évi LX. t. c. 120 §. értelmében ezek javára is elrendeltetik

Kevevára 1913 évi apr. hó 18 napján.

Gurits Lajos, kir. bir. végrehajtó.

Könyvkötői műhelyemben
mindenféle e szakmába
vágó munkálatok a leg-
nagyobb szakértelem-
mel elkészítetnek.
Oberläuter Róbertné.

Butor.

Dacára a rossz pénzviszonyoknak, abban a helyzetben vagyok, hogy mindennemű bútort, ebédlő, háló, úri-szoba, szalon, kastély, szanatorium és penzió-berendezést

a legelőnyösebb fizetési feltételek mellett szíllithatok. Kérjen ingyen prospekt.

Kroh lakásberendező, Budapest.
IV. Váci-utca 8/v.

Nem bankhitel, Váltó nem kell.

Brock Illés és Fiai
Kevevára.
Kiváló minőségű fajborok raktáron
Kadárka, Risling, Kreaci,
Bakator (Erdélyi Ó - fehér.)

T a n o n c
felvétetik
Az Oberläuter-féle
könyvnyomdában.

Olcso könyvek!

Az Athenaeum könyvtárból

a: Oberläuter-féle könyvkereskedésben kaphatók Kevevára.

Parfumerie „Hez“ illatszertár.

Háztartási, kozmetikai és kútszerészeti cikkek nagy raktára. Nagyban és kicsinyban.
Budapest, VIII. Losonci utca 13.

Reklámunk óriási eredménye.

Ujabb reklámakcióra ósztönöz, melynek nyomán tisztelt közönségünknek még nagyobb és szembeszökőbb előnyöket biztosítunk.

Ujabb előnyajánlatunk:

1 csoport 2 korona 59 fillér (19 darab.)

1 db. üvegtégely francia arc- és kézfinomító, 1 drb. francia szappan (bármely illatban.) 1 üveg francia parfüm (bármely illatban.) 1 üveg francia b.illantin (bármely illatban.) 1 könyv (60 lap) angol pouderpapír. 1 db. Heider-féle fogpor 1 db. francia fogkefe (csontnyélall.) 1 csomag amerikai Shampoon hajmosópor. 1 üveg valódi Johann Mária Farina kölniviz. 10 drb. szekrény- és ruhaillatosító (francia Sachet-lap.)

Összesen 19 darab 2 korona 50 fillérért.

Portó 50 fillér. (Lehet bélyegeken is). Ha fenti cikkek a hirdetésnek meg nem felelnek, a pénzt vissza adjuk. — Szállítások naponta eszközöltetnek. Tizenhat oldalos illatszertár és háztartási értesítőnk kívánatra ingyen és bérmentve küldjük.

NAGYENYED = re
Alsófehér m.

forduljanak azon városi tanácsok és előjáróságok melyek kifogástalan jóminőségű Sétányfákat és Diszcserjéket jutányosan óhajtának beszerezni és kérjenek árajánlatot és diszárjegyzéket.

FISCHER és Tarsal
faiskolák és szőlőültetvénytelepek.

Cigányprimás!



„Király Ernő mulat“ ez a címe a legújabb rendkívül sikerült humorcs dupla gramofon hanglemezek, azonkívül „Sakszor úgy szeretnék sirni“, „Futóbolond“, „Temetés volt a faluban“ stb. Darabja 2-50 fill. E hanglemezek eredeti felvételben kizárólag egyedül csakis

Wagner

„Hungszer-Király“-nál kaphatók, — Budapest, József-körút 15 Alig használt nagy dupla hanglemezek óriási választékban darabja csak 60 f. Legjobban javít! — Lemezsere ingyen! — Kérjen nagy fényképes árjegyzék

Óvás! Figyelem a „Wagner“ névre és a házszámra.

Nyomatott Oberläuter-féle könyvnyomdában, Kevevára.

992/1913 tlkvi szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A kevevárai kir. járásbíróság mint lkvi. hatóság Dr. Lekics Illés kevevárai ügyvéd által képviselt Momirovics Tyra kevevárai lakos végrehajtónak Würsz József kevevárai lakos végrehajtást szenvedő ellen hátr. 307 K. 30 f. tőke, ennek 1912 évi május hó 1-től járó 6 %-os kamata ezuttal 18 K. 30 f. -ben megálapított, valamint a még felmértülendő költségek nemkülönben a csatlakozás kimondásával az 1577 és 1580 betétben felvett ingatlanokra a pancsovai népbank javára 4000 K. tőke ennek 1912 évi április hó 19-től járó 7 %-os kamata és 306 K. 80 f. költség; az összes ingatlanokra Bach Mor javára 602 K. 44 f. tőke ennek 1912 évi április hó 10-től járó 5 %-os kamata és 51 kor. 90 f. költség; Behr András javára 430 K. tőke ennek 1912 évi február hó 28-tól járó 5 %-os kamata és és 75 kor. 90 fill. költség; Löwinger Simon és fia javára 431 kor. 30 fill. tőke, ennek 1912 augusztus 28-tól járó 5 %-os kamata és; 63 kot. költség; Bäimej Steiner és társa r. t. javára 800 kor. 30 fill. tőke ennek 1912 évi október hó 24-től járó 5 %-os kamata és 102 kor. 80 fill. költség kielégítése végett az 1881. évi. LX. t. cz. 144 és 146 § ai alapján az alább körüli ingatlanokra az árverést elrendeli s annak feltételeit a következőkben teszi közzé:

1) Árverés alá bocsájtatnak a ftemplomi kir. törv. nyszék területén fekvő Kevevára község 1433, 1577, 1578, 1579, 1580, és 1638 számok betétben foglalt következő ingatlanok.

I. a kevevárai 1433 sz. betétben felvett: A † 3726 hrsz. Rét a Ravnicze basce dülőben 399 n.-öl 34 kor. becsárban.

II. a kevevárai 1577 sz. betétben felvett: A I. 136/1 hrsz. Rét a beltelekben 158 és 137/1 hrsz. Ház 170 ösz. a udvarral a beltelekben 141 n.-öl 13942 korona becsárban.

A II. 5706 hrsz. Szántó 1202 n.-öl 5707 hrsz. Rér 726 n.-öl és 5708 hrsz. Szántó 626 n.-öl a Dzsombe dülőben 218 kor. becsárban.

A † 2666 hrsz. Szántó az Alsó Rét dülőben 436 n.-öl 26 kor. becsárban. A † 3141 hrsz. Szántó a Ravnicza basce dülőben 434 n.-öl 26 kor. becsárban. A † 3871/1 hrsz. Szőlő a Ravnicze basce dülőben 850 n.-öl 292 kor. becsárban. A † 3997 hrsz. Szántó Czrvenka dülőben 5 hold 1520 n.-öl 814 kor. becsárban. A † 5454 hrsz. Szántó a Dzsombe dülőben 4 hold 1047 n.-öl 1233 korona becsárban. A † 6328 hrsz. Szántó a lil. földülő Nyive dülőben 1 hold 1220 n.-öl 469 korona becsárban. A † 6455 hrsz. Szántó a Livade dülőben 7 hold 1069 n.-öl 1455 kor. becsárban. A † 6796 hrsz. Szántó a Livade dülőben 2 hold 985 n.-öl 693 korona becsárban. A † 8723/2 hrsz. Rét a felső rét dülőben árter 1 hold 710 n.-öl 44 kor. becsárban. 9757 hrsz. Rét a felső rét dülőben Árter 1 hold 905 n.-öl 49 korona becsárban. III. a kevevárai 1578 sz. betétben felvett: A † 3871/2 hrsz. Szőlő a Ravnicze basce dülőben 650 n.-öl 224 kor. becsárban. IV. a kevevárai 1579 sz. betétben felvett: A † 3871/3 hrsz. Szőlő a Ravnicze basce dülőben 508 n.-öl 172 kor. becsárban. V. a kevevárai 1530 sz. betétben felvett: A † 9723/1 hrsz. Rét a felső rét dülőben árter 22 korona becsárban.

VI. a kevevárai 1628 sz. betétben felvett: A † 9723/3 hrsz. Rét a felső rét dülőben árter 1154 n.-öl 22 kor. becsárban.

2. Ezen nyilvános árverés Kevevára községhezánál 1913 évi május hó 15 napjának d. u 3 órakor fog megtartani jelen árverési feltételek melyek úgy a tlkvi. hivatalban mint Kevevára községhezánál a hivatalos órák alatt bárki által megtekinthetők.

3. A kikiáltási ár a becsár.

4. Ezen nyilvános árverésen a fenti ingatlanok a kikiáltási áron alol is elfognak adani azonban a kikiáltási ár kétharmadánál alacsonyabb áron nem fognak eladatni.

5. Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-át készpénzben vagy óvadékpapirban a kiküldött kezeihez letenni.

6. A legtöbbet ígérő illetve vevő köteles nyomban a bánatpénz az általa ígért ár megfelelő 10%-ra kiegészíteni ha eme kötelezettségének eleget nem tesz ígéréte figyelmen kívül hagyásával és kizárásával az árverés folytatódik.

Vevő köteles a vételárat 2 egyenlő részletben és pedig első az árvers jogerőre emelkedésétől számított 15 nap a másodikat ugyanazon naptól számított 45 nap alatt minden egyes vételári részlet után az árverés napjától számított 5% kamattal együtt a kevevárai m. kir. adóhivatalnál lefizetni.

7. Vevő köteles eladott ingatlant terhelő és az árverés napjától esedékes adókat és illetéket viselni és az ingatlan birtokába az árverés jogerőre emelkedésekor lép.

8. A tulajdonjog a vételár és kamatainak teljes lefizetése után fog vevő javára hivatalból bekebelezettni.

Kevevára 1913 évi február hó 5 - én

Hajdu János, s. k. kir. járásbíró.

A kiadmány hitelül:

Dinusz János, kir. telekkönyvvezető.

Villany világítás-hoz

Szükséges függő és fali lámpák

valamint az összes idevágó

cikkek kaphatók

BEHR HUGO üzletében.

Olcsó gyári árak!



